NAPACONTOMOIHZH

Eival n diadikaoia e TV OTTOI0 JETATPETTOUME HIA TTAPACTOCN ATTO
Aabpolicua o€ YIVOUEVO.

MEOOAOI:

A) KOINOZ NMAPAIONTAZ: Koivog TTapdyovtag JovWVUUWY gival TO
MOVWVUUO TToU £xel OUVTEAEDTH TO M.K.A TwV OUVTEAEOTWYV Kal KUPIO HEPOG TA
KOIVA YPAPPATA OTO MIKPOTEPO EKOETN.
MLx i) 122w — 8xw? — 16x2W?w = 4xy( 3X — 2y — 4Xyw)

i) 4xPy — BXw? + 4xy = 4xy(x — 2y + 1)

AZKHZH 1:

Na TTapAyOVTOTIOINCETE TA TTAPAKATW:
6x? — 3w =

K2\ + KA2 — KAJ =

3x?+6x =

25x4+5x3+10x=
3XPWS+EX Y +12)2Y? =
12X2@2+8X W2 +4xy =

V2x -2y =

N \/EW =

2(K+A) + X(k+A)=

(3K — 2A)x? — (x+1)(2x — 3A) =
K2-X)+AMx-2)=
(a-B)-3(@-B)*+(a-P)=
(a-1)2—(a—1)3=

(@-1*-(1-a)y=



B) OMAAOMOIHZH:

2. Na TrapayovTtotroinouv Ta TTOPAKATW:
a) ax+ay+3x+3y=

B) X*+XW-X-w=

Y) X3xPHx+1=

0) 3x3-6y%+5x-10=

€) X° + XM+ X3+ X2 +x +1=

3. Na TTapayovTotroinbouv Ta TTAPOKATW:
Q) K2+ak+BK+ap=

B) 3w —7w?+3w —7=

Y) 440*B+77a3B2 —20a?B2 —35ap*=

8) X" —X>—X>+x=

€) 2ax+2x+ay+y+30+3=

N AIAOOPA TETPAI'QNQN: Bagoiletal oTnVv TQUTOTNTA : 02 — B2 = (0+B)(0 — B)

4. Na TtrapayovTtoTroinBouv Ta TTAPAKATW:
a) x2—9=

B) 25x2 — 16=

Y) 16x? — 49y?=

0) 9(w+2)? — 16=

£) 9(x —1)*25(x —2)*=

5. Na tapayovTtotroinBouv Ta TTapaAKATW:
a) 25(a+B)? —16(x+w)*=

B) X*—w*=

V)X -yt =

5) (x+w)(1-2A7 — (x*+w)a? =

€) (x+2)(x — 1)? - 9(x+2)=



A) ANAMNTYTMA TETPACTQNOY
BaoifeTal oTIG TQUTOTNTEG : a2+ 2aB + B2 = (a + B)? Kal
o? - 2aB + B? = (o~ BY

6. Na TTapayovtotroinBouv Ta TTOPAKATW:
a) A% + 4K + 4K? =

B) 16x? + 40xy + 25y? =

V) 2x2 - 26 xy +3y?=

5) (x+3)° — 4(x+3)y + 4y? =

£) 4 + 4(x-w) + (x-w)* =

E) TPIONYMO:

7. Na TTapayovtotroinouv Ta TTOPAKATW:
a) x?—2x-8=

B) X*—x—6=

Y) XP+4x+3=

5) X*—x—72=

IT) AGPOIZMA — AIAQOPA KYBQON:

Baoiletal oTig TAUTOTNTEG : a3+ = (a+B)(a2-aB+B2?) kal

a™p° = (o-B)(a*+ap+B?)

8. Na TmrapayovTtotroinBouv Ta TTOPAKATW:
a) w3 + 1000=

B) 125a° + 8 =

y) a®—27p° =

) (a+B) - 27 =

£) (a+B)° +8 =



Z) 2YNAYAZMOZ MEPINTQZEQN:

9. Na TrapayovToTroin8olv T TapaKdTw:
a) (a?+B? —y?)? —4a*B?=

B) 1 x> —y*+2xy=

Y) (w?—4)*-(Bw -2)(w+2)*=

5) X°-yb=

€) (a?+B2)(x*+w?) —(ax+By)*=

ot) (ay+Bd)*+(ad —By)’=

¢) (4x% — 1)(3x-5) — (9x* — 25)(2x+1)=
n) (Bx-6)(x*—1) - (5x—10)(x — 1)*=
8) 902 + 240 + 16B% —y? =

1) ox? — ay? —Bx? + By?=

a) (@ +1)-(a-2)-(a? - 4)=

IB) X* — w? -2ay —02 =

) Rz -v)-(a+B) +v -2 =
18) X-y — (a+B)*(x-w)=

EMIMEAEIA: TZQPTZHXZ KQON/NOX



